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i C A N T A R ! 

Vora M Itabell 
Fa 'I passarell 
Gran refilada 
Damunt 1* arbrct 
Ahont 1' ha atrel 
La seva nymada. 

g.::~: x = 

Bagona '1 recli 
Mes ell del bcch 
Trau melodia, 
Y aquell murimill, 
Veu del orgull, 
Lo desprccía. 

No pol blcixar, 
De lant canlar 
Tot s' atropella; 
Puig altre aucell • 

l'relé com ell 
La passarel·la. 

Y anque la flor 
Son grat olor 
Kscampi en 1' ayrc, 
No mes I' amor 
Li don vigor 
l'cr ser cantayrc. 

Jo que al) esglay 
Vaig al Triay 
Sens la que adoro, 
Quan sodi allà 
No puclt cantà' 
Perquè m* atlyoro. 

Lluís Casanova. 

CHARADA. 

La primera n' es un arbre, 
Una lletra la segona 
Y un adverbi (tal com sona ) 
Es la tercera invertida. 

L·)''total uq. es, Emesta, 
Lo bufet .(jiV.'.eèpjet» 1' vent; 
Ans bà es un instrument 
Que conté tota 1' orquesta. 

J. B. 
Solució à la xarada y endevinalla anterior. 

RON-DA-LLA. PA-PER. 


